

# Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem



leto: XXXVII

september 2023

številka: 8

## GOSPOD, NAŠ UČITELJ

Gospod, poletje zapira album počitniških spominov in jesen že polni šolsko torbo z zlatorumeno barvo, z meglenimi jutri, z novimi izzivi, včasih tudi s skrbmi. Zrak diši po šoli, službi in obveznostih. Veliko let presedimo v šolskih klopeh, veliko profesorjev nas uči, nič koliko učbenikov moramo predelati, preden pridemo do zaželenega poklica.



Tako malokrat pa sedemo k nogam svojega Učenika. Pa vendar nas, kot Lazarjevo Marto, vedno znova tankočutno vabi v svoj razred šole za življenje: »... le eno je potrebno ...« V tvojem razredu ni nepotrebnih učbenikov, je le Sveto pismo, kjer je vsa modrost sveta in opisan tvoj lik – lik popolnega učitelja. Učitelja, ki vidi potrebe učenca, ozdravi in nahrani, šele potem uči. Učitelja, ki ne ljubi le najboljših, temveč tudi cestninarje in grešnike. Učitelja, ki ne kaznuje, marveč usmiljeno sprejme izgubljenega sina. Učitelja, ki išče vse prilike, da bi znanje postalo čim razumljivejše. Učitelja, ki naredi red v razredu, saj ve, da učenec ni nad učiteljem. Učitelja, ki ne poučuje s tablo in kredo, marveč z zgledom krotkosti in ponižnosti. Učitelja, ki ne uči za »imeti«, marveč za »biti«. Učitelja, ki uči

kakor Nekdo, ki ima oblast.

In ker imaš oblast, Gospod, naj vstopimo v to šolsko leto z znamenjem križa: v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Naj v tvojem imenu izpolnimo svoje poslanstvo in naj se množijo naši talenti tako v nebesih kot na zemlji. Amen.

## NOVE ORGLE

Ob prebiranju župnijskega pisma vse od Velike noči dalje, je v vsaki številki eden izmed cerkljanskih organistov predstavil svoje gledanje, kar se tiče pomembnosti izdelave novih orgel. V zapisih so orisali predvsem, kako so v preteklosti sami glasbeno rasli in kaj jim glasba pomeni danes. Vse sem prebrala z velikim zanimanjem, saj o njih prej nisem vedela kaj dosti, razen seveda tega, da iz orgel izvablajo čudovite zvoke. Zdi se, kot da mora o nujnosti novih orgel spregovoriti le »stroka«. Sama se na dotično področje ne spoznam kaj dosti, na koru se znajdem nekajkrat na leto in še to takrat, ko sem na vrsti za čiščenje cerkve. Redno pa obiskujem nedeljske svete maše, ki so vedno polepšane z izjemno orgelsko glasbo. To župljani jemljemo že kot samoumevno, vendar imam sama od prej drugačno izkušnjo.

Z družino smo se v Cerklje preselili iz majhne župnije, kjer je bilo ljudsko petje ob bogoslužjih le redko spremljano z orglami ali pa nasploh z drugimi inštrumenti. Cerkveni mešani pevski zbor je štel do največ deset pevcev. Že drugi dan po selitvi smo obiskali župnijsko cerkev. Bila je ravno nedelja, zato smo se odpravili k deseti maši. Nikoli ne bom pozabila prve maše v novem, nepoznanem kraju; kako mogočno so na začetku zadonele orgle in kako ubrano so pevci zapeli uvodno pesem Kraljica venca rožnega. Občudovala sem prelepo cerkev, zlasti pa glasbo, ki je prihajala s kora in je bogoslužju dala svojstven čar in globino. Glasba v Cerkvi Marijinega Vnebovzetja v Cerkljah je spremljala tudi precej naših družinskih dogodkov, od krstov naših otrok, obhajil, birm, porok,... Vsem je nepozabne trenutke pričaral prav zvok orgel, ki že vrsto let prihaja izpod rok izkušenih cerkljanskih glasbenikov. Vedno je lepo slišati sorodnike in vernike iz drugih župnij, ko po obisku naše cerkve pohvalijo, kako doživete so maše tukaj, sploh na račun izjemne glasbe in petja. Moja mami vedno pravi: »V Cerklje grem rada k maši, ker je tam tako lepa glasba, kot da bi bila na kakem koncertu.« Tudi mene včasih zasrbijo prsti in se zalotim, da bi po kakšni pesmi kar zaploskala »koru«. Vsem, ki se udeležujete v naši cerkvi, zlasti glasbeno, Bog povrni! Glasba nikoli ne razočara in nas ne pusti ravnodušnih. Poboža dušo in srce ter blagodejno vpliva tudi na naše razpoloženje. Želim, da bi projekt novih orgel uspel, tako, kot je zamišljen, da bodo organisti imeli možnost še naprej iz orgel izvabljalati najlepše melodije. Le-te naj najdejo pot do src vseh, združenih v Kristusu.

*Zatorej, darujmo za nove orgle, da bodo bogu v čast, nam in našim zanamcem pa v veselje.*  
Marija Štular

## NOVO ŠOLSKO IN VEROUČNO LETO

Zopet se začenja novo šolsko veroučno leto. Pred nami so ure verouka, ki bodo naše otroke pripravljale na krščansko življenje. Veroučna šola pa ne obsega samo ene šolske ure na teden, ampak pomeni tudi sodelovanje v krščanskem vsakdanjem življenju. Vzgoja se začenja v domači družini, verouk pa je nadgradnja odnosa z Bogom, ki ga je otrok pridobil od svojih staršev. Vsekakor je na prvem mestu udeležba in sodelovanje pri sveti maši. Brez nedeljske svete maše si ne moremo predstavljati krščanskega življenja. Tu pa gre za vprašanje celotne družine. Zgled je tisti, ki vzgaja, in ne toliko beseda.

Zato še posebej spodbujam Vas dragi starši, da s svojim zgledom spodbujate otroke k redni udeležbi pri nedeljski sveti maši. **Fante vabim, da postanejo ministranti** in se tako še tesneje povežejo z življenjem župnije. **Lepo vabim šolarje, da se vključijo v otroški pevski zbor.** Dragi starši, računamo na vas, saj vi lahko pomagate graditi vero vaših otrok. Ne pozabite: otroci so vam darovani, da jih pripravite na življenje – posebej na večno življenje.

## URNIK OSNOVNOŠOLSKEGA VEROUKA ZA VEROUČNO LETO 2023/ 2024

<b>CERKLJE</b>	1. razred: ponedeljek ob 16.00 in 17.00 2. razred: sreda ob 13.15 in 14.15 3. razred: ponedeljek ob 7:20 in torek ob 13.15 4. razred: torek ob 7.20 in četrtek ob 16.00 5. razred: ponedeljek ob 7.20 in torek ob 14.15 6. razred: torek ob 14.15 in 15.00 in četrtek ob 15.00 7. razred: ponedeljek ob 14.15 in 15.00 ter četrtek ob 15.00 8. razred: ponedeljek ob 13.15, torek ob 15.00 in četrtek ob 14.15 9. razred: četrtek ob 14.15 in ob 19.:00
<b>ZALOG</b>	1. razred: torek ob 7.30 2. razred: sreda ob 7.30 3. razred: četrtek ob 7.30 4. razred: četrtek ob 13.00 5. razred: ponedeljek ob 7.30

**VPIS OTROK V VEROUČNO ŠOLO** bo potekal v tednu od 4. do 9. septembra v župnišču, v ponedeljek, torek, četrtek in petek dopoldne od 8.00 do 11.00 ter popoldne od 15.00 do 18.00, v soboto pa dopoldne od 8.00 do 10.00.

Starši, prinesite s seboj družinsko knjižico, kjer je vpisan krst vašega otroka. Ob vpisu otrok v 1. r. veroučne šole starši izpolnite prijavnico, ki jo najdete na spletni strani naše župnije.

**Z VEROUKOM ZAČNEMO** v ponedeljek, 11. septembra. V prvem tednu verouka bomo imeli **SPOVEDOVANJE ZA VEROUČENCE.**

**SVETA MAŠA OB ZAČETKU VEROUČNEGA LETA** bo v nedeljo, 10. septembra, ob 10. uri. K tej sveti maši ste povabljeni vsi šolarji in njihovi starši. Med sveto mašo bomo blagoslovili šolske torbe, ki jih bodo otroci položili pred oltar, in tako prosili Jezusa, naj jih spremlja skozi šolsko leto.

**SREDNJEŠOLSKI VEROUK** bo potekal ob sobotah ob 20. uri. K mladinskemu verouku še posebej vabljeni srednješolci. Z mladinskimi srečanji začnemo v soboto, 23. septembra.

### PRIPOROČENI PRISPEVEK ZA VEROUČNE UČBENIKE

- 1. razred:** zvezek 13,00 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 2. razred:** zvezek 13,00 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 3. razred:** zvezek 13,00 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 4. razred:** učbenik 10,00 € + zvezek 8 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 5. razred:** učbenik 10,00 € + zvezek 8 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 6. razred:** učbenik 10,00 € + zvezek 8 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 7. razred:** učbenik 10,00 € + zvezek 8 € + liturgični zvezek 4,00 € + prispevek 20 €
- 8. razred:** zvezek 14 € + liturgični zvezek 4 € + prispevek 20 €
- 9. razred:** liturgični zvezek 4 € + prispevek 20 €

## MLADE VABIMO V PEVSKE VRSTE

Dosedanji Cerkevni otroški pevski zbor bosta v drugačni obliki vodili *Ana Pavec in Jerneja Čebulj*. V **PETEK, 15. 9., ob 17. uri**, bo v pevski sobi prvo srečanje novega **Družinskega zbora**, kamor vabimo **otroke od 1. do 8. razreda** ter **starše s predšolskimi otroki**, ki s svojim glasbenim talentom želijo sodelovati pri bogoslužju!

Vsa dekleta po birmi (9. razred in srednješolke), ki vas veseli večglasno petje, ste vabljeni, da pridete na ustanovno srečanje **Dekliškega cerkvenega zbora naše župnije**, ki bo pod vodstvom *Irme Močnik* zaživel v tej pevski sezoni. O podrobnostih se bomo pogovorile v **PETEK, 15. 9. 2023, ob 20.00, v cerkveni pevski sobi**.

Tudi **za mlade fante od srednje šole naprej** se pripravlja nov pevski sestav, ki ga bo vodil *Damijan Močnik*. Vse informacije lahko dobite pri *Lovru Sircu*. Termin prvega srečanja bo objavljen naknadno v občilih župnije Cerklje in DMCja.

Pridite, otroci in mladi, in zapojte skupaj Bogu v čast in vsem v veselje!

## KATEHEZA DOBREGA PASTIRJA

se izvaja v naši župniji. Kateheza poteka v atriju, kjer so na dosegu otrokovih rok predmeti, ki ga vodijo v odkrivanje izbrane, njemu primerne Božje besede in predmeti, ki ga spominjajo na mašo, zakramente... Pri našem delu izhajamo iz pedagogike Marije Montessori.

**DAN ODPRTIH VRAT:** v PONEDELJEK, 4. 9. 2023, od 16:00 do 17:00, v atriju v župniji Cerklje nad dvorano Jožefa Kvasa

- K PRVEMU VPISU VABIMO OTROKE stare od 3 do 6 let in otroke 1. razreda.
- VPISOVANJE OTROK na katehezo Dobrega pastirja bo potekalo hkrati z vpisovanjem osnovnošolskih otrok k župnijski katehezi (verouku) - v tednu od 4. do 9. septembra.

☺ Izvaja se v atriju nad dvorano Jožefa Kvasa, enkrat tedensko z upoštevanjem počitnic in praznikov.

☺ Je enakovredna klasičnemu verouku, otroci ob koncu leta prejmejo veljavno veroučno spričevalo.

☺ Na otroku zelo dostopen način se bomo pripravili na prejem dveh pomembnih zakramentov: ZAKRAMENT SPRAVE IN ZAKRAMENT PRVEGA SVETEGA OBHAJILA.

### Urnik

PREDŠOLSKI OTROCI (3 – 6 let) ob **PONEDELJKIH** od 16.30 do 18.00

OTROCI 1., 2. in 3. RAZREDA ob **PONEDELJKIH** od 14:30 do 16:30 (otroke 1. r. lahko prevzamemo v šoli)

OTROCI 4. RAZREDA ob **ČETRTRKIH** od 14:30 do 16:30

☺ Dodatne informacije: na dnevu odprtih vrat in na spletni strani Župnije Cerklje.

V župnijski cerkvi pri tisku lahko vzamete zgibanko o katehezi Dobrega pastirja.

## SVETA BIRMA

V soboto, 30. septembra bo nadškof msgr. Stanislav Zore našim birmancem podelil zakrament svete birme. Da bo slovesnost lepo pripravljena, se bomo s starši birmancev srečali na sestanku v ponedeljek, 11. septembra po večerni sveti maši v župnijski cerkvi.

S svojim birmovalcem se bodo birmanci srečali v četrtek, 21. septembra ob 18.00. Na srečanje lepo povabljeni tudi vsi ostali, še prav posebej starši in botri. Podprimo birmance s svojo molitvijo. Srečanju bo sledila sveta maša, med katero bo gospod nadškof spovedoval.

Naša župnija ima letos redno birmo, ki je na vsaka štiri leta. Zato se gospod nadškof želi srečati tudi z vsemi župnijskimi sodelavci. To srečanje bo po sveti maši v četrtek 21. septembra v župnijski cerkvi.

Na zakrament svete birme se bomo pripravljali z birmansko devetdnevnicco, ki bo potekala od 21. septembra do 29. septembra. V tem času bodo vse tedenske svete maše zvečer

## V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

**IVO MUŠIČ iz Vopovelj;** ob njegovi smrti ste darovali: po dve sveti maši brat Boris Mušič z družino, družina Zorman, sosedje; po eno sveto mašo pa Klemen Pfeifer z družino, Matej Pfeifer z družino, soseda Jože in Helena Zorman, Petričevi iz Zgornjega Brnika, brniški prijatelji, družina Mali iz Visokega ter Jana Lampe.

**ALOJZ BURGAR iz Cerkljanske dobrove;** ob njegovi smrti ste darovali: za dve sveti maši sestrične; za eno sveto mašo pa Viščevi iz Cerkljanske dobrove

**MAGDALENA (MAJDA) FAJFAR iz Spodnjega Brnika;** ob njeni smrti ste darovali: za tri svete maše sosedje, za dve sveti maši družina Fon ter za eno sveto mašo Silva Bukovnik.

**VIDA MOČNIK iz Cerkelj**

*Gospod, daj jim večni mir in pokoj, in večna luč naj jim sveti.*

## OBVESTILA

**Vabljeni k čaščenju Svetega Rešnjega telesa** vsak četrtek ob 18.00.

**Srečanje katehetov** bo v četrtek, 7. septembra po večerni sveti maši v župnišču.

**Molitveni dan za duhovne poklice** bo v soboto, 9. septembra na Brezjah. Ob 9.00 bo molitvena ura, ob 10.00 pa sveta maša. Lepo vabljeni, da prosimo, da bi tudi v naši župniji zrastel kakšen duhovni poklic.

**Oratorijski dan** bo potekal v soboto, 9. septembra, v prostorih župnije Cerklje od 9. do 14. ure. Vsi udeleženci se bodo zbrali na dvorišču in ob pesmi in molitvi začeli ta poseben dan. Malico naj otroci prinesejo s seboj! Prijavnico najdete na socialnih omrežjih in na spletni strani DMC Cerklje, prijave se zbirajo do srede, 6. septembra.

**Srečanje za starše birmancev** bo v ponedeljek, 11. septembra po večerni sveti maši v župnijski dvorani.

**Srečanje s ključarji** bo v torek, 12. septembra po večerni sveti maši v župnišču.

**Srečanje Župnijskega pastoralnega sveta** bo v četrtek, 14. septembra po večerni sveti maši v župnišču.

**Priprava na krst** bo v petek, 15. septembra ob 17.30.

**Stična mladih,** srečanje mladih slovenskih katoličanov bo v soboto, 16. septembra. Program se začne ob 10.00 in traja do 20.30. Organiziran bo avtobusni prevoz. Prijave zbiramo v župnišču in v Društvu Družinski in Mladinski Center Cerklje

**Seja Župnijskega gospodarskega sveta** bo v ponedeljek, 18. septembra po večerni sveti maši.

**Srečanje birmancev z birmovalcem** bo v četrtek, 21. septembra ob 18.00. Na srečanje lepo vabljeni tudi starši in botri.

**Birmanska devetdnevnicca** bo potekala od 21. do 29. septembra. V sredo, 27. septembra bo zato sveta maša zvečer. Podprimo naše birmance z molitvijo.

**Srečanje ministrantov** bo v soboto, 23. septembra.

**Slovesnost svete birme** bo v soboto, 30. septembra ob 10.00.

**Zaobljubljeno romanje v Krko na Dolenjskem** bo v nedeljo, 1. oktobra. V Cerkljah se zberemo ob 8:00, vračali pa se bomo v poznih popoldanskih urah. Udeležili se bomo svete maše ob 10:30, sledilo bo kosilo, po kosilu pa si bomo ogledali cerkev v Kočevski reki. Prijave zbiramo v župnišču do petka, 29. septembra. Prispevek za romanje je 25 evrov za odrasle in 15 evrov za otroke. V ceno je všteti avtobusni prevoz in kosilo.

# GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Kadar je za isto uro svete maše napisanih več mašnih namenov, takrat je opravljenih toliko namenov, kolikor duhovnikov mašuje. Pri sveti maši pa se vedno prebere vse mašne namene.

PONEDELJEK, 4. september Rozalija, devica	19.00	+ Marija Štupar
TOREK, 5. september Mati Terezija, redovna ustanoviteljica	19.00	+ Tilka Grilc, + Janez Ropret, obl. + Miro Jenko
SREDA, 6. september Zaharija, prerok	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 7. september Regina, mučenka	19.00	+ Tone Kepic, obl. + Jelka Hacin, obl. + Jože Kepic, obl., + Rozalija Frantar
PETEK, 8. september ROJSTVO DEVICE MARIJE, praznik	9.00 19.00	+ Pavla Nastran + Dragica Jerič, + iz družine Erjavec, + Jože Jagodic
SOBOTA, 9. september Peter Klaver, redovnik	19.00	+ Štefan Zupan, + Alojz Burgar, 30.dan, na čast Janezu Pavlu II. za zdravje, + Jožef Baloh, 7. dan
<b>NEDELJA, 10. september</b> <b>23. nedelja med letom</b>	<b>7.30</b> <b>10.00</b>	<b>za farane, + starši in sestra Lojzka Erzar,</b> <b>+ Vincenc Zalokar</b> <b>+ Anica Bohinc, + Milka Jenko, + Vinko Zalokar, obl.</b>
PONEDELJEK, 11. september: Helga, spokornica	19.00	+ Vesna Močnik, 30. dan, + Franc Rogelj
TOREK, 12. september: Marijino ime	19.00	+ Tilka Grilc, + Frdametovi, Dvorje
SREDA, 13. september: Janez Zlatousti, škof	7.00	po namenu darovalca
ČETRTEK, 14. september: Povišanje sv. Križa, praznik	19.00	+ Franc, Doroteja in Veronika Boštic, + Marija Štupar
PETEK, 15. september: Žalostna Mati Božja	19.00	+ Tone in Vida Železnikar, + Marija in Lojze Čimžar, + Ivan Kimovec, obl.
SOBOTA, 16. september: Kornelij, papež in Ciprijan, škof	19.00	+ Anton Božič, + Franc Jagodic, obl., + Marjan Šmajc
<b>NEDELJA, 17. september:</b> <b>24. nedelja med letom</b>	<b>7.30</b> <b>10.00</b> <b>10.00</b>	<b>za farane, + Florijan Slatnar</b> <b>+ Janez Jelenc, + Marija Gašpirc,</b> <b>+ Marija Kropivnik</b> <b>STIŠKA VAS: žegnanje</b>

PONEDELJEK, 18. september: Jožef Kupertinski, duhovnik	19.00	v zahvalo za Božjo pomoč v nesreči
TOREK, 19. september: Januarij, škof in mučenec	19.00	+ Franc, Jože in Rozalija Bergant, Dvorje; + Alojz Mezeg, obl.
SREDA, 20. september: Andrej Kim in korejski mučenci	7.00 18.00	po namenu darovalca PŠATA: na čast svetemu Mateju
ČETRTEK, 21. september: Matej, apostol in evangelist	19.00	+ starši Kimovec, sorodniki in Marinka Janežič, obl., + duhovnik Matej Zevnik
PETEK, 22. september: Mavricij, mučenec	19.00	+ Lojze Begelj, + Milka in Ivan Hudobivnik, + Ana Korošec, + Alojzij in Angela Bolka, + Franc Rogelj
SOBOTA, 23. september: Pij, duhovnik	19.00	+ Janez Kepic, obl., + Franc Lombar
<b>NEDELJA, 24. september: 25. nedelja med letom, Slomškova nedelja</b>	<b>7.30 10.00</b>	<b>za farane + Ivan in Milka Jenko, + Jernej Jagodic</b>
PONEDELJEK, 25. september: Sergij, menih	19.00	+ Ciril Sluga
TOREK, 26. september: Kozma in Damijan, mučenca	19.00	+ Martin Dobnikar + duhovnik Franc Kralj
SREDA, 27. september: Vincencij Pavelski, redovnik in ustanovitelj lazarištev	19.00	+ Žagarjevi, Štefanja gora
ČETRTEK, 28. september: Venčeslav, mučenec	19.00	+ Marija Grošelj, + Marija in Andrej Verbič, obl.
PETEK, 29. september: Mihael, Gabriel in Rafael, nadangeli	19.00	+ Branko Petrič
SOBOTA, 30. september: Hieronim, duhovnik in cerkveni učitelj	8.00 10.00 19.00	ŠMARTNO: na čast svetemu Hieronimu <b>SVETA BIRMA: za blagoslov birmancev</b> + Nataša Dobnikar; na čast sv. Janezu Pavlu II. za zdravje
<b>NEDELJA, 1. oktober: 26. nedelja med letom, rožnovenska nedelja</b>	<b>7.30 10.00</b>	<b>za farane, + Doroteja, Veronika in Franc Boštic + Anton in Ivana Černelič</b>

## Župnija Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14  
4207 Cerklje

### Telefon

04 252 82 00 040 221 816

**E-naslov** martin.leban@rkc.si

### Spletna stran

<https://zupnija-cerklje.si/>

### Duhovnik je zagotovo doma ob:

- PONEDELJKIH, 15.00–17.00;
- TORKIH, 9.00–11.00;
- ČETRTH, 9.00–11.00;
- DELAVNIKH, takoj po večerni sv. maši.

Ob cerkvenih in državnih praznikih ni uradnih ur. V času šolskih počitnic so uradne ure takoj po večerni sv. maši.

### Možnost za spoved:

- vsako soboto med sv. mašo;
- po dogovoru.

### Krsti

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

### Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej. S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon. Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

### Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sv. mašo.

### Račun odprt

pri UniCredit Bank.

Št. računa:

SI56 2900 0005 2123 486

**Odgovarja** Martin Leban, župr.

### Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

# SVETE MAŠE NA PODRUŽNICAH

## LAHOVČE

ŽEGNANJE: nedelja, 10. septembra, ob 8.00

## STIŠKA VAS

ŽEGNANJE: v nedeljo, 17. septembra, ob 10.00.

## PŠATA

V ČAST SV. MATEJU: v sredo, 20. septembra ob 18.00

## ŠMARTNO

V ČAST SV. HIERONIMU: v soboto, 30. septembra ob 8.00

## CERKEV ČISTI

### SOBOTA, 9. september:

Prva skupina Dvorje

### SOBOTA, 16. september:

Tretja skupina Dvorje

### SOBOTA, 23. september:

Grad

### PETEK, 29. september:

Starši birmancev

## BRALCI BERIL

### 9. in 10. september:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Hana Šarlija

NEDELJA – 7.30: Simon Zgonc in Tatjana Nadu Zgonc

NEDELJA – 10.00: Majda in Viktor Erzar

### 16. in 17. september:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik

NEDELJA – 7.30: Lucija Jenko in Petra Cukjati

NEDELJA – 10.00: Marta Jagodic in Tajda Jagodic

### 23. in 24. september:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic

NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič

NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

### 30. september in 1. oktober:

SOBOTA: Marcel Kepic in Veronika Podjed

NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Janja Petrič

NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic

